

# Театр СФУ «Шлагбаум» покори́л Сицилию

Молодёжный театр «Шлагбаум» СФУ представил античную трагедию «Антигона» на XVIII молодёжном фестивале классического театра в Сицилии.

Для того чтобы попасть в число 92 театров, приглашённых на фестиваль, актерам предстояло пройти конкурсный отбор: на суд жюри фестиваля было подано 195 заявок из 26 стран. Отметим, что за всё время существования фестиваля, — а это почти четверть века, — российский коллектив приехал впервые.

Организатор фестиваля — Istituto Nazionale del Dramma Antico (Некоммерческий фонд Национального института античной драмы).

Несмотря на то, что актеры работали без перевода, пьеса имела большой успех у зрителей, а директор фестиваля **Себастиано Альяно** дал высокую оценку работе сибирских студентов: «Спектакль выполнен на высоком профессиональном уровне, отличная режиссёрская работа, яркие актёрские выходы. Я очень рад, что наш фестиваль украсила талантливая группа из России, рассчитываем на дальнейшее сотрудничество». В качестве подтверждения своих слов сеньор Альяно подарил труппе «Шлагбаума» билеты на лучшие места в древнегреческом театре Сиракузы на спектакль «Птицы» Аристофана.

Скоро и красноярцы смогут оценить игру актеров СФУ: молодежный театр «Шлагбаум» планирует в начале июня выступить с [трагедией «Антигона»](#) перед горожанами. Спектакль «Антигона» пройдет **9 и 10 июня 2012 года в 19:00** в актовом зале Красноярского научного центра по адресу: Академгородок, 50.

*Пресс-служба СФУ, 1 июня 2012 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/10455>